
Relative Faktorentlohnung

BMEL-

Buchführungs- Spalte Multi-

Code oder plikator

RO
1

Kontenbezeichnung ME
2

Kennzahlen-Nr.

Jahresüberschuss / Gewinn                                      € 2959 5

+ Steuern vom Einkommen und Ertrag € 2935 5 *(-1)

+ Zeitraumfremde Aufwendungen € 2896 5 *(-1)

- Zeitraumfremde Erträge € 2497 5

- Erträge aus Gewinngemeinschaft € 2906 5

- Erträge aus Verlustübernahme € 2908 5

+ Aufwendungen aus Verlustübernahme € 2912 5 *(-1)

- Investitionszulagen für Boden € 2351 5

- Investitionszulagen für Bodenverbesserung € 2352 5

- Investitionszulagen für Gebäude, baul. Anlagen € 2353 5

- Investitionszulagen für stehendes Holz € 2354 5

- Investitionszulagen für Dauerkulturen € 2355 5

- Sonstige Investitionszulagen € 2357 5

- Erträge aus Auflösung Sonderposten mit Rücklageanteil (zeitraumecht) € 2452 5

+ Einstellung in den Sonderposten für Investitionszulagen/zuschüsse € 2861 5 *(-1)

- Veränderung Sonderposten aufgrund von Investitionszuschüssen € 1525 4

+ Pachtaufwendungen für luf. Flächen € 2840 5 *(-1)

+ Leasing € 2841 5 *(-1)

+ Pachtaufwendungen für Lieferrechte € 2842 5 *(-1)

+ Sonstige Pacht- und Mietaufwendungen € 2845 5 *(-1)

+ Zinsen und ähnliche Aufwendungen € 2914 5 *(-1)

- Zinszuschüsse € 2381 5

- Zinszuschüsse (RAP)                              € 2382 5

- Zinszuschüsse (BA) € 2383 5

+ Personalaufwand € 2799 5 *(-1)

- Betriebliche Unfallversicherung (BUV) € 2798 5 *(-1)

x 100

Personalaufwand € 2799 5 *(-1)

- Betriebliche Unfallversicherung (BUV) € 2798 5 *(-1)

+ Pachtaufwendungen für luf. Flächen € 2840 5 *(-1)

+ Leasing € 2841 5 *(-1)

+ Pachtaufwendungen für Lieferrechte € 2842 5 *(-1)

+ Sonstige Pacht- und Mietaufwendungen € 2845 5 *(-1)

+ Zinsen und ähnliche Aufwendungen € 2914 5 *(-1)

+ Zinszuschüsse € 2381 5 *(-1)

+ Zinszuschüsse (RAP)                              € 2382 5 *(-1)

+ Zinszuschüsse (BA) € 2383 5 *(-1)

+ Lohnansatz € KZ 1130

+ Pachtansatz € KZ 9012

+ Zinsansatz Eigenkapital € * 0,03

Summe Eigenkapital (bei Einzelunternehmen und Personengesellschaften) €
1499 2

+ Summe Eigenkapital (bei Genossenschaften und Kapitalgesellschaften) € 1439 2

+ Summe Eigenkapital (bei Personenhandelsgesellschaften) € 1516 2

+ Einlagen stiller Gesellschafter € 1524 2

- Nicht durch Eigenkapital gedeckter Fehlbetrag € 1219 2

+ Summe Sonderposten mit Rücklageanteil 1523 2 * 0,5

+ Summe sonstige Sonderposten € 1529 2 * 0,5

- Einlage stiller Gesellschafter 1524 2 * 0,5

- Ausgleichsposten für eigene Anteile 1526 2 * 0,5

- Boden im Sinne von § 55 Abs. 1 EStG € 1020 2

- Sonstiger Boden € 1021 2

Personalaufwand € 2799 5 *(-1)

- Betriebliche Unfallversicherung (BUV) € 2798 5 *(-1)

+ Pachtaufwendungen für luf. Flächen € 2840 5 *(-1)

+ Leasing € 2841 5 *(-1)

+ Pachtaufwendungen für Lieferrechte € 2842 5 *(-1)

+ Sonstige Pacht- und Mietaufwendungen € 2845 5 *(-1)

+ Zinsen und ähnliche Aufwendungen € 2914 5 *(-1)

+ Lohnansatz € KZ 1130

+ Pachtansatz € KZ 9012

Wenn das Eigenkapital ohne Boden (1499 Sp. 2 +1439 Sp. 2 + 1516 Sp. 2 + 1524 Sp. 2 - 1219 Sp. 2 + ((1523 Sp. 2 + 1529 Sp. 2 - 1524 Sp. 2 - 

1526 Sp. 2) * (0,5) - 1020 Sp. 2 - 1021 Sp. 2) > 0 dann

Wenn das Eigenkapital ohne Boden (1499 Sp. 2 +1439 Sp. 2 + 1516 Sp. 2 + 1524 Sp. 2 - 1219 Sp. 2 + ((1523 Sp. 2 + 1529 Sp. 2 - 1524 Sp. 2 - 

1526 Sp. 2) * (0,5) - 1020 Sp. 2 - 1021 Sp. 2) < 0 dann

Wert

5 *(-1)

Kennzahl 9073: 

Relative Faktorentlohnung in %

Aufgrund einer Gewinngemeinschaft, eines Gewinn- oder 

Teilgewinnabführungsvertrages abgeführter Gewinn
€ 2913+

geteilt durch
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Relative Faktorentlohnung

Erläuterung zur Kennzahl

Die relative Faktorentlohnung bringt zum Ausdruck, inwieweit das Betriebseinkommen ausreicht, die Produktions-

faktoren Arbeit, Boden und Kapital zu entlohnen. Ergibt sich ein Wert unter 100 %, so ist das Unternehmen nicht

in der Lage, seine Produktionsfaktoren vollständig zu entlohnen.

1
Rechenoperation

2
Mengeneinheit
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